

Почётный гражданин Полесска

«Где родился, там и пригодился». Ох, как верна эта русская народная поговорка, и по сей день не теряющая своей актуальности!

Моя малая родина – Калининградская область, отгороженная от Большой земли несколькими границами, крохотная, по российским меркам, чуть больше пятнадцати тысяч квадратных километров, – от рождения стала для меня Родиной с большой буквы. На этой политой коровью русского солдата земле мне посчастливилось родиться девятой послевоенной зимой... Здесь появились на свет мои дети, и здесь же родились мои внученьки...





22 июля... Наш речной Полесск, в котором проживаю более сорока лет, празднует День города. Очередной ежегодный праздник, всякий раз демонстрирующий положительную динамику городского благоустройства. Но для меня сегодняшний день – это не ординарное празднество, а очень волнующее, можно сказать, потрясающее событие. Сегодня руководство города объявило меня Почётным гражданином Полесска...

Полностью отдаю себе отчёт в том, что в нашем городе и районе есть немало прекрасных жителей,

тружеников, чей труд отмечен множественными наградами, кто вправе заслуженно носить это почётное звание. И с тем большей степенью ответственности осознаю, что это огромный аванс. И выдан он мне коллективом семейного клуба «Ромашка» и его руководителем, нашим лучшим, креативным депутатом Татьяной Александровной Акимовой, выдвинувшими меня на это звание, а также комиссией по присвоению званий, и Советом депутатов Полесского муниципального округа, утвердившим моё выдвижение. Спасибо душевное за оказанное высокое доверие всем, кто поверил в меня, и вам, жители города, за поддержку, за искренность, которую я видела на ваших лицах. Для меня, скромного бухгалтера, отдавшего более 30 лет своей профессии, это большая честь.

Жителям района я известна, как член Союза писателей России, руководитель Полесского литературного объединения «Высокая строфа», поддерживающая и пропагандирующая патриотическое движение, как прозаик и поэтесса. В последнее время пишу стихи об СВО, а именно – о наших ребятах, проявляющих чудеса мужества и доблести в жесточайшей борьбе со вселенским злом.

Нацистский режим Украины внёс меня в свой санкционный список как «представляющую угрозу для национальной безопасности Украины». Мои стихи о любви к воину-солдату, стихи-ожидания воина-солдата, стихи, прославляющие мужество воина-солдата, стихи-молитвы о воине-солдате они сочли «нарративами кремлёвской пропаганды... которые подрывают и угрожают территориальной целостности, суверенитету и независимости Украины, а также её стабильности и безопасности»... Судя по такой оценке моего творчества украинскими нацистами, видимо, моё творчество чего-то стоит...

Причитающееся к званию денежное вознаграждение – 100 тыс. руб., за минусом подоходного налога, я перечислила на нужды ребят в СВО. Там они нужнее. Я не спонсирую войну, а стараюсь помочь уцелеть нашим воинам. Купленный уже и на мой взнос адресный тепловизор для воюющего бойца СВО из посёлка Головкино, Полесского района отправляется адресату. И если это устройство спасёт жизнь хотя бы одного воина – чьего-то сына, брата, отца, мужа, племянника, – значит, я всё сделала правильно...

Желаю нашим ребятам поскорей разгромить нацистскую нечисть и возвратиться домой живыми и здоровыми.





С праздником, народ, с днём рождения, славный город Полесск!

Таисия Богдан-Журихина

[Добавить комментарий](#)

